



2022年6月8日

各 位

会 社 名 ゼビオホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 諸橋 友良

(コード番号8281 東証プライム)

問合せ先 田村 健志

(電話番号 03-6870-6008)

(訂正)「ストックオプションとしての新株予約権の割当に関するお知らせ」の
一部訂正のお知らせ

2022年6月8日に開示いたしました「ストックオプションとしての新株予約権の割当に関するお知らせ」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

(1) 訂正理由

2022年6月8日に開示いたしました「ストックオプションとしての新株予約権の割当に関するお知らせ」の「8. 新株予約権の行使期間」に一部誤りがあることが判明いたしましたので、訂正を行うものです。

(2) 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しています。

(訂正前)

8. 新株予約権の行使期間

2024年6月18日から2028年6月17日まで

(訂正後)

8. 新株予約権の行使期間

2024年6月18日から2029年6月17日まで

以 上